ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 1

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Термин “экология” впервые ввёл в 1866 году ученый

 
	1) Элтон;

2) Вернадский;

3) Геккель.

	2.
	В отработавших газах ДВС насчитывают различных углеводородов
	1) 10-15;

2) несколько десятков;

3) несколько сотен.

	3.
	Какими показателями оценивается шумовое воздействие транспорта?
	1) интенсивность шума, высота звука;

2) продолжительность, степень вибрации дорожного полотна;

3) высота звука, степень резонанса.

	4.
	Значение величины «q1» в формуле для определения  валового выброса оксида углерода (II) при сжигании топлива:


[image: image1.wmf],

10

)

100

1

(

3

1

-

×

-

×

=

q

m

С

М

со

со

 т/год .


	1) количество израсходован-
 ного топлива; 

2) потери теплоты вследствие механической неполноты сгорания;

3) коэффициент, учитывающий долю потери теплоты вследствие химической неполноты сгорания топлива.

	5.
	Факторы вредности при электродуговой сварке, по которым ведется расчет загрязнения воздуха в сварочном отделении
	1) аэрозоль марганца, оксиды азота;

2) тепловыделения и угарный газ;

3) сернистый газ и пыль.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 2

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Экологические факторы - это


	1) факторы, связанные с влиянием организмов друг на друга;

2) любые свойства или компоненты внешней среды, оказывающие влияние на организмы;

3) факторы, связанные с влиянием окружающей среды на человека.

	2.
	Максимальный разовый выброс загрязняющих веществ при движении автомобиля по территории АТП рассчитывается в году 
	1) для месяца с наиболее высокой среднемесячной температурой;

2) для месяца с наиболее низкой среднемесячной температурой;

3) для любого летнего месяца.

	3.
	Использование систем оборотного водоснабжения (СОВ) позволит
	1) экономить от 80 до 95% чистой водопроводной воды и полностью исключить сброс всех вредных веществ в канализацию;

2) исключить сброс вредных веществ, в том числе нефтепродуктов, в канализацию и длительно работать в автономном режиме;

3) экономить от 50% чистой водопроводной воды и работать полностью автономно.

	4.
	Для автомобилей с карбюраторными двигателями рассчитывается выброс загрязняющих веществ:
	  1) СО, СН, NO2 и СO2;
2) СО, СН, NO2  и Pb;

3) СО2, СН, NO2 и С.

	5.
	Канализация- комплекс оборудования предназначенный для
	1) удаления сточных вод;

2) приема и удаления сточных вод;

3) приема, удаления, очистки, и обеззараживания сточных вод.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 3

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Абиотические факторы - это
	1) экологические факторы среды, относящиеся к неживой природе;
2) экологические факторы среды,  показывающие способы воздействия человека на живые организмы;
3) экологические факторы среды, связанные с влиянием организмов друг на друга.

	2.
	При определении выбросов загрязняющих веществ учитывают периоды 
	1) холодный, переходный и теплый;
2) только холодный и теплый;
3) только переходный.

	3.
	Выбросы SO2 при прогреве и работе двигателя на холостом ходу автомобилями с бензиновыми и дизельными двигателями в переходный период должны умножаться на коэффициент от значений для холодного периода
	1.  1,5

2.  0,9 

3.  1,0

	4.
	В выбросах загрязняющих веществ от участка испытания и ремонта топливной аппаратуры основным компонентом является
	1) сероводород;
2) углеводороды;
3) сернистый газ.

	5.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет в сварочном отделении
	1) аэрозоль марганца, и пыль;
2) тепловыделения;
3) тепловыделения и пыль.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 4

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Биоценоз - это


	1)  население вида на определенной территориии;
2)   биологический ритм жизни;
3)   весь комплекс совместно живущих и связанных друг с другом видов.

	2.
	Что такое годовой валовый выброс загрязняющего вещества?
	1) сумма  максимальных разовых выбросов по каждому месяцу;
2) сумма валовых выбросов одноименных веществ по периодам года;
3) сумма  среднестатистических выбросов по каждому месяцу.

	3.
	Удельные выбросы SO2 при прогреве двигателя и движении автомобиля по территории ATП зависят от 
	1) категории автомобиля, вида используемого топлива и периода года; 
2) типа вентиляции, категории автомобиля, сезона;
3) марки автомобиля, сорта и вида топлива.

	4.
	Экологическую опасность представляют:

	1) шумы, возникающие при движении автомобилей, отработанные аккумуляторы;
2) автотранспортные средства  на неорганизованных стоянках, изношенные шины;
3) отработанные масла, нефтепродукты и  технические жидкости, подземные гаражи.

	5.
	Для автомобилей с карбюраторными двигателями рассчитывается выброс загрязняющих веществ:
	  1) СО, СН, NO2 и СO2;
2) СО, СН, NO2  и Pb; 

3) СО2, СН, NO2 и С.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 5

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Процессы разрушения поверхности почвы и выноса плодородного слоя водой или ветром называют

 
	1) смыванием;

2) диффузией;

3) эрозией.

	2.
	Для газобаллонных автомобилей (сжатый газ) выбросы SO2 при прогреве, движении по территории АТП и при работе двигателя на холостом ходу определяется произведением соответствующих выбросов автомобиля с бензиновым двигателем на коэффициент 
	1) 1,0;

2) 1,2;

3) 0,9,

	3.
	Предельно до​пустимое содер​жание СО, %, в отработавших газах при работе двигателя на холостом ходу и минимальной nmin  частоте вращения коленчатого вала, при наличии нейтрализатора?
	1) 2,0;

2) 0,3;

3) 1,0.

	4.
	Проблема экологической безопасности автотранспорта должна одновременно решаться по ряду направлений:
	1) совершенствование конструкции автомобилей и обеспечение безопасности производственной базы АТП;

2) улучшение качества моторного топлива и запрещение многоярусных парковок;

3) утилизация и вторичное использование отходов, экономия топливно-энергетических ресурсов.

	5.
	Для автомобилей с карбюраторными двигателями рассчитывается выброс загрязняющих веществ:
	  1) СО, СН, NO2 и СO2;
2) СО, СН, NO2  и Pb; 

3) СО2, СН, NO2 и С.

	5.
	В процессе механической обработки древесины выделяется древесная пыль, количество которой зависит от 


	1) технологического процесса механической обработки древесины (пиление, фрезерование, строгание, сверление) и количества переработанной древесины
2) температуры окружающей среды, влажности воздуха и сорта древесины

3) типа используемого оборудования; влажности воздуха и породы дерева


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 6

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Какое загрязнение атомосферы и всей окружающей среды является самым опасным?


	1) загрязнение сернистым газом;

2) загрязнение фреонами;

3) радиоактивное загрязнение.

	2.
	При хранении автомобилей и автобусов на закрытых стоянках расчет выбросов выполняется как для 


	1) холодного периода года;
2) теплого периода года;
3) переходного периода года.

	3.
	Предельно до​пустимое содер​жание СО, %, в отработавших газах при работе двигателя на холостом ходу и повышенной ппов частоте вращения коленчатого вала, при наличии нейтрализатора?
	1) 0,7;

2) 1,0;

3) 0,5.

	4.
	Использование газового топлива в автомобилях 
	1) снижает выбросы оксида углерода (II);

2) повышет выбросы оксида углерода (II);

3) не влияет на содер​жание СО в отработавших газах.

	5.
	Для автомобилей с дизельными двигателями рассчитывается выброс загрязняющих веществ:
	1) СО, СН, NO2  и Pb;

2) СO2, СО, СН и SO2;
3) СО, СН, NO2 и С.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 7

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Что составляет основную часть используемых человеком водных ресурсов?
	1) речной сток;

2) воды морей и озер;

3) ледниковые воды.

	2.
	В автотранспортных предприятиях наряду с передвижными источниками загрязнения атмосферного воздуха имеются и стационар​ные. Выбросы от стационарных источников загрязнения могут быть 
	1) только организованными;

2) только неорганизованными;

3) организованными и неорганизованными.

	3.
	Использование газового топлива в автомобилях снижает выбросы оксидов азота  в 
	1)  1,5 раза;

2)  2,5 раза;

3)  2 раза.

	4.
	Раздельными называются системы канализации, когда
	1. Дождевые и бытовые сточные воды отводятся по одной сети труб, производственные по другой;

2. Дождевые сточные воды отводят по одной сети труб,

а остальные по другой;

3. Дождевые и условно-чистые производственные сточные воды отводят по одной сети труб, а бытовые и загрязненные сточные воды-

по другой.

	5.
	Учитываемыми загрязняющими веществами, выделяющимися с отработавшими газами на участках ТО и ТР, являются:
	1) оксид углерода (II), углеводороды, сажа, оксиды азота, оксид свинца (II) ;

2) диоксид серы, сажа, оксиды азота, оксид углерода (IV) ;

3) оксид углерода (IV), углеводороды, оксиды азота и пыль.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 8

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	К каким из экологических факторов относится температура окружающей среды?


	1)  абиотические

2)   биотические

3)   антропогенные

	2.
	При наличии на производственном участке двух и более вытяжных труб без принудительной вентиляции общее количество валовых и максимальных разовых выбросов загрязняющих веществ определяется 

	1) пропорционально диаметрам этих труб;
2) пропорционально длине этих труб;
3) с учетом длины и диаметра этих труб. 

	3.
	Использование газового топлива в автомобилях снижает выбросы суммарных углеводородов в 
	1)  2,5 раза;
2)  1,2 раза;
3)  3 раза.

	4.
	Нейтрализаторы тройного действия для очистки от​работавших газов снижают содержание следующих компонентов 
	1) СО2/СН/ SO2;
2) СО2/СН/ NOx;

3) СО/СН/ NOx.

	5.
	Для расчета выброса загрязняющих веществ, выделяющихся на окрасочном участке, необходимо знать нижеследующие данные:

	1) годовой расход краски и их марки; годовой расход растворителей и их марки; процентное содержание пигмента в краске; влажность воздуха;
2) процентное выделение аэрозолей краски и растворителя при различных методах окраски и при сушке; наличие и эффективность гидрофильтров; силу ветра;
3) годовой расход краски и их марки; годовой расход растворителей и их марки; процент летучей части компонентов, содержащихся в крас​ках и растворителях.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 9

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Какую область обитания живых организмов охватывает биосфера?

 
	1) верхние слои атмосферы, вся гидросфера и верхняя часть литосферы, населенные живыми организмами;
2) нижняя часть атмосферы, верхние слои гидросферы и верх литосферы, населенные живыми организмами;
3) нижняя часть атмосферы, вся гидросфера и верхняя часть литосферы, населенные живыми организмами.

	2.
	При наличии на производственном участке двух и более вытяжных труб с принудительной вентиляцией общее количество валовых и максимальных разовых выбросов загрязняющих веществ определяется
	1) пропорционально диаметрам этих труб;

2) пропорционально диаметрам и длине этих труб;

3) пропорцио​нально производительности этих систем.

	3.
	Расчет выбросов загрязняющих веществ от аккумуляторного участка производят по 
	1) аэрозолю масла, серной кислоте и свинцу;
2) аэрозолю масла и свинцу;
3) серной кислоте и свинцу.

	4.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет при резке металла
	1) оксиды железа и хрома;
2) оксиды марганца, хрома и азота;
3) оксиды серы, углерода и марганца.

	5.
	Для расчета выбросов загрязняющих веществ кузнечным участком  необходимо иметь нижеследующие данные:

	2)  1) общее время работы ванны за смену; количество потребляемого топлива за год количество закалочных ванн;

2) «Чистое» время работы закалочной ванны; количество закалочных ванн и применяемой для закалки и отпуска жидкости;
3) вид и количество потребляемого топлива за год, количество закалочных ванн; применяемая для закалки и отпуска жидкость.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 10

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Каковы размеры биосферы по вертикали?


	1) 30-32 км;
2) 17-21 км;
3) более 40 км.

	2.
	Расчет выделения загрязняющих веществ на окрасочном участ​ке следует вести 


	1) раздельно для пигмента краски и для раствори​телей;
2) только для раствори​телей;
3) для смеси пигмента краски с растворителем.

	3.
	В автотранспортных предприятиях наряду с передвижными источниками загрязнения атмосферного воздуха имеются и стационар​ные. Выбросы от стационарных источников загрязнения могут быть 
	1) только организованными;
2) только неорганизованными;
3) организованными и неорганизованными.

	4.
	При расчете выделения загрязняющих веществ на окрасочном участ​ке вначале определяют валовый выброс неиспаряющейся чaсти краски (Мк), в зависимости от марки при окраске различными способами по формуле: 
[image: image2.wmf]4

1

10

-

=

k

K

j

mf

M

, где f1 означает
	1) количество испаряющейся части краски;
2) доля краски,  потерянной в виде аэрозоля при различных способах окраски;
3) количество неиспаряющейся части краски.

	5.
	Учитываемыми загрязняющими веществами при расчете выбросов от участка металлообработки являются
	1) сточные воды, оксиды азота;
 2) твердые частицы (пыль),   аэрозоли СОЖ;
 3) металлическая стружка, сажа, диоксид азота.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 11

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	К мировым экологическим проблемам относится
	1) нехватка жилья для населения;
2) катастрофы и их ликвидация;
3) парниковый эффект.

	2.
	Расчет выбросов загрязняющих веществ от аккумуляторного участка производят по 
	1) аэрозолю масла, серной кислоте и свинцу;
2) масляному туману и свинцу;
3) серной кислоте и свинцу.

	3.
	Переход на использование сжатого газово​го топлива обладает рядом недостатков: 
	1) высокая стоимость газового топлива и требуются значительные зат​раты на переоборудование автомобилей;

2) снижают​ся мощность двигателя и уменьшается запас хода автомо​билей;

3) мощность двигателя не изменяется, а грузоподъемность автомобиля снижается.

	4.
	При наличии работающих устройств для улавливания загряз​няющих веществ, выделяющихся при окраске и сушке, масса   улов​ленных загрязняющих веществ в кг определяется по формуле:
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, где А означает
	1) количество дней исправной работы очистных сооружений за год;
2) коэффициент, учитывающий исправную работу очистных устройств;
3) эффективность данной очистной установки по паспортным данным.

	5.
	Факторы вредности при электродуговой сварке, по которым ведется расчет загрязнения воздуха в сварочном отделении
	1) аэрозоль марганца, оксиды азота;

2) тепловыделения и угарный газ;

3) сернистый газ и пыль.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 12

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	У живого вещества биосферы отсутствует функция


	1)  энергетическая;
2)   окислительно-восстановительная;
3)   перераспределительная.

	2.
	При мойке деталей и агрегатов применяют различные моющие средства, основу которых составляет 


	1) кальцинированная сода, глицерин;
2)  каустическая сода, ПАВ, минеральные масла;
3) каустическая сода или кальцинированная сода.

	3.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет на участке ТО и ТР
	1) аэрозоль свинца и угарный газ;
2) соединения свинца и диоксид серы;
3) углекислый газ и пары кислот.

	4.
	Для газобаллонных автомобилей (сжатый газ) выбросы SO2 при прогреве, движении по территории АТП и при работе двигателя на холостом ходу определяется произведением соответствующих выбросов автомобиля с бензиновым двигателем на коэффициент 
	1) 1,0;
2) 1,2;
3) 0,9.

	5.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет в медницком отделении
	1) аэрозоль свинца и олова;
2) тепловыделения и медная пыль;
3) пары кислот и соединения меди.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 13

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Какое высказывание, на ваш взгляд, верно?


	1) в биосферу извне постоянно вливается солнечная энергия;
2) в природе существуют только незамкнутые системы;
3) в природе существуют только возобновимые природные ресурсы.

	2.
	В выбросах загрязняющих веществ от участка испытания и ремонта топливной аппаратуры основным компонентом является
	1) сероводород;
2) углеводороды;
3) сернистый газ.

	3.
	В автотранспортных предприятиях наряду с передвижными источниками загрязнения атмосферного воздуха имеются и стационар​ные. Выбросы от стационарных источников загрязнения могут быть 
	1) только организованными;
2) только неорганизованными;
3) организованными и неорганизованными.

	4.
	Валовый выброс паров растворителей Мiр, если окраска и сушка проводится в одном помещении, рассчитывается по формуле:
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где m1 

	1) количество испаряющейся части краски;

2) количество растворителей израсходованных за год;

3) количество различных летучих загрязняющих веществ  в растворителях.

	5.
	При ремонте резинотехни​ческих изделий (камеры, покрышки и т.п.) выделяются загрязня​ющие вещества:
	1)  1) резиновая пыль, угарный газ,  дивинил;
 2) пары бензина, сажа, диоксид серы;
3) сернистый ангидрид, изопрен, пары бензина.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 14

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	К мировым экологическим проблемам относится
	1) нехватка жилья;
2) катастрофы и их ликвидация;
3) парниковый эффект.

	2.
	При мойке деталей топливной аппаратуры применяют
	1) раствор мыла;
2) ПАВ;
3) керосин.

	3.
	Для автомобилей с дизельными двигателями рассчитывается выброс загрязняющих веществ:
	1) СО, СН, NO2  и Pb;

2) СO2, СО, СН и SO2;
3) СО, СН, NO2 и С.

	4.
	Выброс соединения свинца одним автомобилем К-ой группы при возврате на территорию АТП: 
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	1) коэффициент, учитывающий изменение расхода топлива; 

2) расход топлива при движении автомобиля по территории АТП;
3) расход бензина при работе двигателя на холостом ходу.

	5.
	Загрязняющими веществами, выделяющимися с отработавшими газами, являются: 

	1) аэрозоль марганца, оксиды азота, оксид углерода (II), углеводороды, сажа, оксиды азота;
2) углеводороды, сажа, оксиды азота, соединения свинца; 3) оксид углерода (II), углеводороды, сажа, оксид свинца (II).


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 15

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Какие из перечисленных факторов являются биотическими?


	1)  свет;
2)   питательные вещества;
3)   бактерии.

	2.
	Периоды года (холодный,  теплый, переходный) условно определяются по 
	1) величине наиболее низкой и наиболее высокой температуры за сезон;
2) величине среднемесячной температуры;
3) величине наиболее низкой и наиболее высокой температуры за конкретный месяц сезона.


	3.
	Основные компоненты загрязнения от производственно-эксплуатационной деятельности автомоек
	1) NOx, диоксид серы, толуол, углеводороды, соединения свинца;
2) SO2, CO2, cмазочные масла, нефтепродукты, детергенты;
3) оксида углерода (IV),  оксиды азота, диоксид серы, пары масел.

	4.
	Выброс соединения свинца одним автомобилем К-ой группы при выезде с территории АТП: 
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	1) коэффициент, учитывающий изменение расхода топлива; 

2) расход бензина при прогреве;
3) содержание свинца в одном литре бензина.

	5.
	Расчет выбросов загрязнявших веществ oт кузнечного участка производят по содержанию в воздухе
	1) оксида углерода (IV),  оксидов азота, диоксида серы, паров и аэрозолей масел;
2) диоксида серы и угольной пыли;
3) диоксида серы, оксида углерода (IV) и угольной пыли.



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 16

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Как называется любая совокупность взаимодействующих организмов и условий среды?


	1) ареал;
2) экотоп;
3) экосистема.

	2.
	При определении выбросов загрязняющих веществ учитывают периоды 
	1) холодный, переходный и теплый;
2) только холодный и теплый;
3) только переходный.

	3.
	Основные компоненты загрязнения от производственно-эксплуатационной деятельности АЗС, нефтебаз, складов ГСМ:

	1) смазочные материалы, ацетон, бутилацетат, муравьиный альдегид;
2) антифризы, соединения свинца, диоксид серы, угарный газ;
3) этилацетат, фрикционные материалы, углекислый газ.

	4.
	Валовый выброс i-го вещества автомобилями рассчитывает​ся раздельно для каждого периода года по формуле:
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	1) коэффициент выпуска на линию;
2) коэффициент загруженности автопарка;
3) коэффициент интенсивности движения.

	5.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет при резке металла
	1) оксиды железа и хрома;
2) оксиды марганца, хрома и азота;
3) оксиды серы, углерода и марганца.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 17

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Какая из перечисленных экосистем наиболее крупная? 
	1) ландшафт;
2) природный район;
3) биосфера.

	2.
	Для газобаллонных автомобилей (сжатый газ) выбросы SO2 при прогреве, движении по территории АТП и при работе двигателя на холостом ходу определяется произведением соответствующих выбросов автомобиля с бензиновым двигателем на коэффициент 
	1) 1,0;
2) 1,2;
3) 0,9.

	3.
	Основные компоненты загрязнения от гаражей и стоянок

	1)  соединения свинца, уксусный альдегид, диметилформамид, пластмассы;
2)  NOx, диоксид серы, толуол, ксилол, углеводороды; 

3)  СО2, СО, соединения свинца, ПАВ, смазочные масла.

	4.
	При расчете выделения загрязняющих веществ на окрасочном участ​ке вначале определяют валовый выброс неиспаряющейся чaсти краски (Мк), в зависимости от марки при окраске различными способами по формуле: 
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, где f1 означает
	1) количество испаряющейся части краски;
2) доля краски,  потерянной в виде аэрозоля при различных способах окраски;
3) количество неиспаряющейся части краски.

	5.
	Факторы вредности при газововой сварке, по которым ведется расчет загрязнения воздуха в сварочном отделении
	1) аэрозоль марганца и оксидов хрома, оксиды азота;
2) тепловыделения

3) углекислый и сернистый; газы и пыль.


ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

ДОНСКОЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  ТЕХНИЧЕСКИЙ  УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА «СЕРВИС И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ  № 18

По дисциплине: «Промышленно-транспортная экология» образовательно-профессиональной программы специальности 190603

	№ 

вопросов
	Вопросы
	Варианты ответов

	1.
	Назовите важнейший биогенный химический элемент


	1)  фтор;
2)   кальций;
3)   фосфор.

	2.
	В автотранспортных предприятиях наряду с передвижными источниками загрязнения атмосферного воздуха имеются и стационар​ные. Выбросы от стационарных источников загрязнения могут быть 
	1) только организованными;
2) только неорганизованными;
3) организованными и неорганизованными.

	3.
	Основные компоненты загрязнения от производственно-эксплуатационной деятельности СТОА и автомастерских

	1)  шины, пластмассы, индол, ксилол;
2)  РТИ, ацетон, уксусный альдегид, нафталин;
3)  бутилацетат, угарный газ, ксилол, стекло.

	4.
	При наличии работающих устройств для улавливания загряз​няющих веществ, выделяющихся при окраске и сушке, масса   улов​ленных загрязняющих веществ в кг определяется по формуле:
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, где А означает
	1) количество дней исправной работы очистных сооружений за год;
2) коэффициент, учитывающий исправную работу очистных устройств;
3) эффективность данной очистной установки по паспортным данным.

	5.
	Факторы вредности, по которым ведется расчет на участке ТО и ТР
	1) аэрозоль свинца и угарный газ;

2) соединения свинца и диоксид серы;

3) углекислый газ и пары кислот.
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